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คู่มือการใช้งานเคร่ืองช่ัง 

MODEL: SKY-W 
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การใช้งานเบ้ืองต้น 

1. เปิดเคร่ือง หนา้จอโชวค์่าน ้ าหนกัเป็นศูนย ์

2. วางส่ิงของท่ีตอ้งการชัง่ลงบนจานชัง่ 

3. อ่านค่าน ้าหนกัตามหนา้จอแสดงผล 

การหักค่าภาชนะ  (Tare) 

 1. เปิดเคร่ือง หนา้จอโชวค์่าน ้ าหนกัเป็นศูนย ์

 2. น าภาชนะวางบนจานชัง่ หนา้จอแสดงค่าน ้าหนกัของภาชนะ 

 3. กด  หนา้จอแสดงค่าน ้าหนกัเป็นศูนย ์

 4. น าส่ิงของท่ีตอ้งการชัง่ใส่ในภาชนะ อ่านค่าน ้าหนกัตามหนา้จอแสดงผล (น ้าหนกัท่ีแสดงไม่รวม

น ้าหนกัของภาชนะ ) 

การหักค่าภาชนะล่วงหน้า  (Preset Tare) 

 1. กด  คา้งไวป้ระมาณ 3 วินาที หนา้จอแสดง                            กระพริบ 

 2. ใส่ค่าน ้าหนกัของภาชนะ โดยการกด เพื่อเล่ือนหลกั  กด  เพื่อเพิ่มตวัเลข กด  

เพื่อลดตวัเลข  

 3. เม่ือไดแ้ลว้ กด  หนา้จอจะแสดงค่าน ้าหนกัของภาชนะท่ีตั้งไว ้น าภาชนะวางบนจานชัง่

หนา้จอแสดงค่าน ้าหนกัเป็นศูนย ์ 

การนับชิ้นงาน  (Counting) 

000.00 
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 1. กด  ไปเร่ือย ๆ จนหนา้จอโชว ์ 

 2. กด  คา้งไวห้นา้จอโชว ์                            กด  หรือ กด  เพื่อเพิ่มหรือลด

จ านวน เม่ือเลือกไดแ้ลว้วางช้ินงานตามจ านวนท่ีตั้งไว ้ 

 3. กด  หนา้จอโชว ์                             แลว้โชวจ์ านวนช้ินของช้ินงานท่ีชัง่ 

 

วิธีตั้งพกิดัและปรับน ้าหนัก 

1. กด  และ  คา้งพร้อมเปิดเคร่ือง หนา้จอโชว ์                           ใหใ้ส่รหสั 8529 (กด 

 เพื่อเพิ่มตวัเลข กด  เพื่อลดตวัเลข กด  เพื่อเล่ือนหลกั) 

2. กด  หนา้จอโชวพ์ิกดัเดิม ถา้ตอ้งการเปล่ียน กด  หรือ  กด  เพื่อเล่ือน

หลกัทศนิยม 

3. กด  หนา้จอโชวค์่าละเอียดเดิม ถา้ตอ้งการเปล่ียน กด  หรือ  กด  เพื่อ

เล่ือนหลกัทศนิยม 

4. กด  หนา้จอโชว ์                               กด  หนา้จอโชว ์                            กระพริบ

และโชวพ์ิกดัท่ีจะใหว้างตุม้                               วางตุม้ 1/3 ของพิกดั กด  วางตุม้ 2/3 ของพิกดั กด 

 วางตุม้เตม็พิกดั กด    

5. กด   หนา้จอโชว ์                               และแสดงค่าน ้าหนกัท่ีวางตุม้ 

0000 

       CAL 0.00 

 100.00    g 

       PASS 

          0  pcs 

 S = 10 

      SANP 


